



ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ

17.04.2018

м.Черкаси

№ 14

Засідання постійної комісії обласної ради
з питань агропромислового розвитку
та земельних відносин

Всього членів комісії - 11
На засіданні присутні - 8

Голова комісії - Лупашко О.В.
Заступник голови комісії - Коверський А.М.
Члени комісії - Гончаренко В.Г., Дивнич М.П., Клімов Є.П.,
Сегеда А.В., Северин О.Ф., Степовий В.Б.

Відсутні члени комісії - 3: - Буцько С.А., Ботнар Ю.А., Скіченко А.П.

Запрошені:

Колодка Ігор Леонідович - начальник управління агропромислового розвитку облдержадміністрації

Митюк Тетяна Сергіївна – заступник директора Департаменту фінансів облдержадміністрації

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про обласну програму створення регіональної системи дорадчої служби для розвитку та підтримки фермерських господарств, сільськогосподарських виробничих та обслуговуючих кооперативів у Черкаській області на 2018-2020 роки

Колодка Ігор Леонідович - начальник управління агропромислового розвитку облдержадміністрації

2. Про звіт про виконання обласного бюджету за 2017 рік
Митюк - заступник директора Департаменту
Тетяна Сергіївна фінансів облдержадміністрації

3. Про внесення змін до рішення обласної ради від 22.12.2017 № 19-22/VII «Про обласний бюджет на 2018 рік»

Митюк - заступник директора Департаменту
Тетяна Сергіївна фінансів облдержадміністрації

1. СЛУХАЛИ:

Колодку І.Л., який ознайомив членів постійної комісії з проектом рішення «Про обласну програму створення регіональної системи дорадчої служби для розвитку та підтримки фермерських господарств, сільськогосподарських виробничих та обслуговуючих кооперативів у Черкаській області на 2018-2020 роки».

Ігор Леонідович зазначив, що метою Програми є забезпечення інформаційно-дорадчого інноваційного розвитку агропромислового виробництва та сприяння прибутковому господарюванню перш за все малого та середнього бізнесу в сільській місцевості шляхом організації в області системи безперервного навчання, інформування та консультування малих і середніх виробників, фермерів, інших суб'єктів господарювання, що проводять діяльність у сільській місцевості.

Реалізація Програми дасть можливість на кінець 2020 року:

1) надати соціально спрямованих дорадчих послуг не менш як 90% сільськогосподарським товаровиробникам і сільському населенню;

2) збільшити щорічне до 2020 року виробництво особистими селянськими, сімейними та фермерськими господарствами проти досягнутого рівня у 2017 році на 3-5 відсотків;

3) створити у сільській місцевості щонайменше 200 робочих місць;

4) створити сертифіковану та внесену до Реєстру дорадчих служб України обласну дорадчу службу, підвищити кваліфікацію 56 дорадників, підготувати 50 дорадників та 30 експертів-дорадників, провести 300 семінарів та інших інформаційно-навчальних заходів.

Текст проекту рішення та пояснювальна записка додаються (додаток 1).

В обговоренні взяли участь: Лупашко О.В., Гончаренко В.Г., Сегеда А.В., Северин О.Ф.,

ВИРІШИЛИ: Висновок № 14/1 додається (додаток 2).

«За» – 8, «Проти» – 0, «Утрималось» – 0, «Не голосувало» - 0.

2. СЛУХАЛИ:

Митюк Т.С., яка ознайомила членів постійної комісії з проектом рішення «Про звіт про виконання обласного бюджету за 2017 рік».

Тетяна Сергіївна наголосила, що по програмі підтримки розвитку сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів у Черкаській області на період до 2020 року Управлінням агропромислового розвитку Черкаської обласної державної адміністрації на реалізацію проекту «Створення регіонального навчально-практичного Центру розвитку багатофункціональних кооперативів» використано 3 296,6 тис. грн., з них: за рахунок коштів обласного бюджету 256,2 тис. грн (на придбання кліток для кроликів «Еко-ферма» в кількості 18 шт.), за рахунок коштів Гранту ЄС – 3040,4 тис. грн (1 328,7 тис. грн - витрати, пов'язані з навчальною програмою учасників майбутніх кооперативів, 405,7 тис. грн - автомобіль для обстеження діючих кооперативів, 426,9 тис. грн - оплата послуг з вирощування кролів, розробка алгоритму дій для вирощування екопродукції; 242,0 тис. грн - обладнання для вирощування кролів; 165,8 тис. грн - корма для кролів; 138,2 тис. грн - меблі, система відеоспостереження, станція водопостачання; 53,0 тис. грн - виготовлення брошури з управління кооперативами (1000 шт); 27,6 тис. грн - придбання кліток «Еко-ферма» в кількості 2 шт.; 48,7 тис. грн - придбання саджанців ягідних культур, ветеринарні препарати; 203,8 тис. грн - створення навчального відеофільму, послуги аудиторської перевірки та інші послуги).

По програмі розвитку рибного господарства водойм Черкаської області на 2014- 2020 роки головним розпорядником коштів Управлінням агропромислового розвитку облдержадміністрації використано 1 950,0 тис. грн, які в повному обсязі спрямовані на зариблення Кременчуцького водосховища.

Текст проекту рішення та пояснювальна записка додаються (додаток 3).

В обговоренні взяли участь: Лупашко О.В., Коверський А.М., Гончаренко В.Г.,

ВИРІШИЛИ: Висновок № 14/2 додається (додаток 4).

«За» – 8, «Проти» – 0, «Утрималось» – 0, «Не голосувало» - 0.

3. СЛУХАЛИ:

Митюк Т.С., яка ознайомила членів постійної комісії з проектом рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради від 22.12.2017 № 19-22/VII «Про обласний бюджет на 2018 рік».

Тетяна Сергіївна зазначила, що за рахунок внесення змін до доходної частини загального фонду обласного бюджету, розподілу вільного залишку коштів загального фонду та залишку коштів бюджету розвитку спеціального фонду, зменшення призначень збільшуються призначення головним розпорядникам коштів обласного бюджету. Зокрема:

790,0 тис. грн. Управлінню агропромислового розвитку облдержадміністрації, з них 740,0 тис. грн. на виконання Програми фінансової підтримки комунальних підприємств обласної комунальної власності на 2013 – 2018 роки для комунального підприємства «Регіональний навчально-практичний центр розвитку багатофункціональних кооперативів Черкаської обласної ради» для забезпечення його діяльності та 50,0 тис. грн. на виконання Програми економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2018 рік для представлення експозиції області на Ювілейній XXX Міжнародній агропромисловій виставці "АГРО -2018" на базі Виставкового комплексу "Експоцентр Україна".

Текст проекту рішення та пояснювальна записка додається (додаток 5).

В обговоренні взяли участь: Лупашко О.В., Гончаренко В.Г., Коверський А.М.,

ВИРІШИЛИ: Висновок № 14/3 додається (додаток 6)..

«За» – 8, «Проти» – 0, «Утрималось» – 0, «Не голосувало» - 0.

Голова комісії

О.В. Лупашко

Секретар комісії

Є.П. Клімов